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PAUTA DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2023, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2021 - 2024, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR SR. JOSÉ LUIS NIERI, 
REALIZADA ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES 
DE OLIVEIRA”. 

 
 
E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 19ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 06 de 
novembro de 2023. 
 
 
02 – EXPEDIENTE ENCAMINHADO PELO PREFEITO 
MUNICIPAL:  
 
 
PROJETO DE LEI Nº 85/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (AEHA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 86/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (APAE); 
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PROJETO DE LEI Nº 87/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (CORPORAÇÃO MUSICAL 
SANTANA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 88/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (LAR DOS VELHOS FLAMÍNIO 
MAURÍCIO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 89/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (NÚCLEO DA TERCEIRA IDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 90/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (SAMUCA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 91/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (LAR DOCE LAR); 
 
PROJETO DE LEI Nº 92/23 – Autoriza o Executivo a conceder 
subvenção Social às Entidades do Município, que especifica nos 
termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (CARISMA); 
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PROJETO DE LEI Nº 93/23 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2024, com o Esporte Clube 
Santa Sofia,  
 
PROJETO DE LEI Nº 94/23 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2024, com a Associação 
Desportiva Classista Santana de Pedreira; 
 
PROJETO DE LEI Nº 95/23 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2024, com o Clube Naútico 
Joaquim Carlos; 
 
PROJETO DE LEI Nº 96/23 – Autoriza o Executivo a firmar 
contrato de locação, no exercício de 2024, com o Clube 
Recreativo Vale Verde. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 
 
 

PROJETO DE LEI Nº 82/23 – SR. JOÃO PAULO 
NASCIMENTO – Institui a “Semana Municipal do Espetáculo 
Acessível” e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 83/23 – SRS. JOÃO PAULO 
NASCIMENTO E JEDSON PANEGASSI – Declara os Jogos 
Estudantis do Município de Pedreira – JEMPE, como 
patrimônio cultural imaterial do município de Pedreira e dá 
outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 84/23 – SRS. JOÃO PAULO 
NASCIMENTO E JEDSON PANEGASSI – Oficializa os Jogos 
Estudantis do município de Pedreira – JEMPE, como evento 
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esportivo, educacional e sociocultural, fazendo parte do 
calendário oficial de eventos e dá outras providências; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Ratifica o Protocolo Estatutário do 
Parlamento da Região do Circuito das Águas Paulista;  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. “Vinícius Selingardi 
Pianca”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. “Marcio José Dias”, 
conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreiresne ao Sr. “Luiz Antonio Grolla de 
Lima”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. “Adriano Pereira de 
Santana – Califórnia”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense a “Carina Galvão”, conforme 
especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
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Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. “Valdir Carlos Berlofa”, 
conforme especifica; 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/23 – SR. 
JOÃO PAULO NASCIMENTO – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense a Sra. “ Cleusa Maria Gouveia 
Nery”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Autoriza a realização de Sessões do Parlamento 
da Região do Circuito das Águas Paulista no Plenário da 
Câmara Municipal de Pedreira e dá outras providências. 
 

 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTO: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 158/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a Indicação nº 22/22, que pleiteia esforços do Executivo 
Municipal quanto a implantação de mais CEPs – Código de 
Endereçamento Postal, por logradouro no município de 
Pedreira. 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 274/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a poda das plantas que margeiam a lateral da EMEI 
“São Benedito” com a Rua Antonio Pedro, no centro da cidade; 
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INDICAÇÃO Nº 275/23 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
– Solicitando a manutenção de toda a sinalização de trânsito nas 
imediações da Praça 7 de Setembro (em frente ao Auto Posto 
Jardim Triunfo); 
 
INDICAÇÃO Nº 276/23 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO – Solicitando que a municipalidade volte a realizar o 
transporte dos animais para as castrações, uma vez que esse 
benefício já existia nos contratos anteriores; 
 
INDICAÇÃO Nº 277/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
realizar reparos nos degraus da escada que dá acesso a Quadra 
Poliesportiva da Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 278/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO 
– Solicitando a poda de árvore e um estudo sobre raízes de 
árvore que tem rasgado o asfalto e poderão atingir o muro de 
uma residência na Avenida Mascarenhas de Moraes, na Vila 
Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 279/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO 
– Solicitando a poda de árvore que atinge os fios, muitas vezes 
interrompendo a energia, na rua Brigadeiro de Faria Lima, na 
Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 280/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO 
– Solicitando a poda de árvores na rua Cabo Antonio Piton; 
 
INDICAÇÃO Nº 281/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO 
– Solicitando a poda de árvores na rua Hermelinda Lazarini 
Ferraresso, no Condomínio Santa Cruz. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 
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MOÇÃO Nº 198/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Srta. Adriana de Lima; 
 
MOÇÃO Nº 199/23 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 
PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Eduardo de Oliveira 
Homem. 
 
 
08 – MOÇÕES DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 186/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Comerciante 
José Luis Marcon e a todos os voluntários envolvidos no 
trabalho de recuperação e reforma do veículo Ambulância, que 
atende aos idosos do Lar dos Velhos “Flamínio Maurício”; 
 
MOÇÃO Nº 187/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações pela passagem de 
aniversário comemorativo da “Instalação da 1ª Vara da 
Comarca de Pedreira”; 
 
MOÇÃO Nº 188/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao “Instituto 
Encurtando Caminhos” pelo maravilhoso projeto; 
 
MOÇÃO Nº 189/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a “Academia e 
Escola de Dança e Teatro Corpo e Arte”, seus proprietários, 
diretores, coreógrafos e bailarinos, pela belíssima apresentação 
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do espetáculo “O Alquimista”, baseado na obra homônima do 
renomado e consagrado autor Paulo Coelho; 
 
MOÇÃO Nº 190/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a Equipe de 
Professores de Educação Física e Colaboradores das Escolas 
Estaduais, Escolas Particulares e Instituições como APAE, pela 
participação nos Jogos Estudantis do Município de Pedreira – 
JEMPE; 
 
MOÇÃO Nº 191/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a Equipe de 
Voluntários dos JEMPE, formada por Edi Amilcar Nascimento, 
Guilherme Moretti Netto, Andréia Cristina Policarpo, que 
voluntariamente e com o espírito de colaboração auxiliaram a 
Comissão Organizadora dos JEMPE; 
 
MOÇÃO Nº 192/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Equipe e 
Colaboradores da Secretaria de Cultura e Economia Criativa, 
Secretaria e Esportes e Lazer e Departamento de Imprensa e 
Comunicação, pela brilhante atuação na organização, produção 
e divulgação dos Jogos Estudantis do Município de Pedreira – 
JEMPE; 
 
MOÇÃO Nº 193/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Lucas 
Bueno Bassan, pela interpretação do personagem “JEMPINHO” 
durante a realização dos JEMPE – Jogos Estudantis do 
Município de Pedreira, 
 
MOÇÃO Nº 194/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a Carlos Angelo 
Panini, Ana Maria Cartarozzi Ferrari, Egle Silmara Nery 
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Olivari, Jedson Roberto Panegassi Barbosa e Valdir Carlos 
Volpato, pela organização dos JEMPE – Jogos Estudantis do 
Município de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 195/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a “Professora Neira 
Alteia”, a “Diretora Edivana Almeida” e aos “Alunos do 3º ano 
B” da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Professora 
Maria Elisa Vicentim Pintor”, pela aula prática de 
“Administração Pública e Órgãos Públicos” da disciplina 
Ciências da Natureza; 
 
MOÇÃO Nº 196/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Esporte Clube 
Santa Sofia e ao Clube Náutico Joaquim Carlos, através de seus 
respectivos Presidentes e Diretorias, pela colaboração com a 
realização dos Jogos Estudantis do Município de Pedreira – 
JEMPE; 
 
MOÇÃO Nº 197/23 – SR. JOÃO PAULO NASCIMENTO – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Prefeito 
Municipal Fábio Vinicius Polidoro pela iniciativa junto aos 
demais Secretários, Servidores e Colaboradores da Prefeitura 
Municipal de Pedreira, para a realização dos Jogos Estudantis 
do Município de Pedreira – JEMPE; 
 
MOÇÃO Nº 200/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações pela passagem de 
aniversário comemorativo aos “43 anos de fundação e atividade 
do Clube Recreativo Vale Verde”. 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
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10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11– TRIBUNA: (Não há inscritos) 
 
 

ORDEM DO DIA 
 
 
01 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 78/23 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e fixa a Despesa do município de Pedreira para 
o Exercício de 2024. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
02 – PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/23 – MESA DA CÂMARA 
MUNICIPAL – Altera a redação dos “§§ 1º e 2º do Artigo 94” e 
do Artigo 254, caput e parágrafo único, constante da Resolução 
nº 04 de 07 de junho de 1995, que institui o Regimento Interno 
da Câmara de Pedreira, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
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ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

EM 14 DE NOVEMBRO DE 2023 
VISTO, DATA SUPRA. 

PRESIDENTE SR. JOSÉ LUIS NIERI 


